
ah-tk-20092010-2227
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2010

Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2009–2010 Aanhangsel van de Handelingen

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Spekman (PvdA) aan de minister van Justitie over de 
verblijfspositie van het weesje Jacky (ingezonden 5 maart 2010). 

Antwoord van minister Hirsch Ballin (Justitie) (ontvangen 14 april 2010) Zie 
ook Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2009–2010, nr. 2056. 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Meisje met HIV moet mogelijk terug 
naar Gambia»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2, 3, 4 en 5
Bent u van mening dat dit meisje ondanks de in het artikel opgesomde 
droevige omstandigheden terug naar Gambia moet worden gestuurd? 
Deelt u de mening dat het voor de ontwikkeling en verzorging van het meisje 
en de behandeling van haar ziekte het beste is dat zij door haar oom en tante 
in Nederland kan worden opgevoed? 
Ziet u mogelijkheden om het tweejarige meisje Jacky, vanwege de afwezig-
heid van haar ouders, het overlijden van haar oma in Gambia en het 
openbaren van HIV bij Jacky, verblijf te verlenen in Nederland bij haar oom 
en tante, zodat haar ziekte kan worden behandeld en zij een echte toekomst 
heeft? Zo nee, waarom niet? 
Mocht Jacky niet onder één van de toelatingsvoorwaarden uit de Vreemdelin-
genwet 2000 vallen, bent u dan bereid vanwege uitzonderlijke en schrijnende 
omstandigheden en de belangen van het kind het meisje verblijf te verlenen 
middels toepassing van uw discretionaire bevoegdheid? 

Antwoord 2, 3, 4 en 5
Mij is gebleken dat de biologische vader van Jacky het echtpaar dat haar naar 
Nederland heeft gehaald niet heeft gemachtigd om een verblijfsaanvraag in 
te dienen. Het gezag over Jacky is niet geregeld. Ik heb inmiddels de Raad 
voor de Kinderbescherming verzocht om een onderzoek in te stellen. De 
uitkomst van dit onderzoek betrek ik bij de beoordeling van de zaak. Aan 
genoemd echtpaar is al eerder meegedeeld dat er thans geen sprake is van 
een uitzettingsdreiging.

1 Dagblad De Gelderlander, 24 februari 2010.
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